



«От лица организаторов конкурса Ural commercial moot court, а также тренерского штаба, хотелось бы высказать слова благодарности кафедре правового моделирования Университета им. О. Е. Кутафина (МГЮА) за идею, подготовку и проведение международного студенческого конкурса - Модель международного коммерческого арбитража. Конкурс занял прочное место в числе крупнейших международных конкурсов, собирая каждый год большое количество команд со всех уголков России и ближнего зарубежья, которые с удовольствием участвуют, доверяя организацию и арбитражное решение профессионалам.

Не менее важно то, что интерес к конкурсу проявляют не только студенты, но и уже состоявшиеся выпускники юридических вузов, которые с увлечением изучают фабулу конкурса и участвуют в качестве арбитров.

Неподдельный блеск в глазах студентов, тренеров, арбитров и болельщиков является истинной наградой Вашей работе.

Мы благодарим Вас за сотрудничество, за опыт, эмоции и переживания, за организацию Конкурса «Модель международного коммерческого арбитража», который Вы проводите на высоком уровне.

Команда Ural commercial moot court рассчитывает и в дальнейшем на долгосрочное плодотворное сотрудничество с командой профессионалов Кафедры правового моделирования Университета им. О. Е. Кутафина (МГЮА)».

*Денис Александрович Гаврин
к.ю.н., доцент кафедры предпринимательского права Уральского
государственного юридического университета,
Председатель Организационного комитета Ural commercial moot court.*